

薄熙来候选全球最具影响力人物

入选200人名单的还包括国务院副总理王岐山、作家韩寒等

美国《时代》周刊最新启动的一年一度的100位“全球最具影响力人物”评选,于北京时间昨晨公布“全球最具影响力人物”的200名候选人名单,包括中国国务院副总理王岐山、重庆市委书记薄熙来、百度总裁李彦宏在内的多名中国人成为候选人。

2010《时代》百人榜 5月1日截止投票

《时代》从2004年开始每年评选100位“全球最具影响力人物”,按照“领导人与革命家”“创业者与企业家”“科学家与思想家”“英雄与偶像”以及“艺术家与娱乐界人士”五大项目,选出当年全球在各行各业引领风潮的百位最具影响力人物。在2010年的《时代》“全球

最具影响力人物”候选人名单中,美国总统奥巴马、美国国务卿希拉里、日本首相鸠山由纪夫、新加坡前总理李光耀等政坛人物纷纷上榜。

企业家方面,比尔·盖茨和夫人梅琳达不出所料地成为候选人,而近来受“召回门”困扰的丰田汽车总裁丰田章男的名字也出现在名单中。

今年评选的在线投票已经开始,并将于5月1日截止,《时代》之后将从候选名单中选出

100位“全球最具影响力人物”。

中国上榜人物

王岐山“带领”中国 度过经济衰退

《时代》周刊指出,中国国务院副总理王岐山作为中国最高层的经济官员之一,成功带领中国度过全球经济衰退,使中国变得比以往任何时候都要强大。他将会在今年5月代表中国参加新一轮中美战略经济对话。

薄熙来打黑深得民心

《时代》在介绍重庆市委书记薄熙来时说,这位中国前商务部长自2007年担任重庆市委书记以来,大力打击重庆的黑帮有

组织犯罪,这使他成为中国最受欢迎、最深得民心的官员之一。

百度总裁也入选

百度总裁李彦宏也成为本年度《时代》“全球最具影响力人物”的候选人之一,这位41岁的年轻企业家于1999年成立了百度网络搜索公司,目前百度在中国搜索市场的占有率已接近60%。

其他中国上榜者还包括青年作家韩寒,《时代》表示,这位年轻作家在出版以自己的中学辍学经历为背景的第一本小说后一炮而红,成为中国最畅销的作家之一。

另外,台湾宏碁集团行政总裁王振堂的名字也出现在了候选名单中。 据《法制晚报》

正拍婚纱照 新郎跳水救人

正在拍婚纱照的“新郎”获知有人落水后,他毫不犹豫地脱下婚纱照礼服,穿着裤头跳水救人。最后救上来一个男孩和一个女孩,男孩经过抢救无效不幸身亡,女孩已脱离危险。

前日下午近5时,陕西省摄影家协会会员杨莹和老公带着照相机在西安植物园拍郁金香,突然听到有人大喊救命,还有一些人在喊“有人落水了,谁会游泳”。杨莹跑到植物园水生区(植物园中一个小湖)附近发现,一青年男子已经跳入水中开始救人。

湖中间有一个溺水者的背部露在水面上,跳水男子直奔目标,很快落水者被救上来,“是个女孩,当时她已经休克了”,杨莹说。这时有人喊,“水里还有个男孩”。“新郎”再次入水寻找,由于湖中淤泥很深,有人给“新郎”拿来了捞鱼的抄网,“新郎”拿着抄网在淤泥里探寻男孩未果后,又用脚在水里探寻,大约5分钟后,男孩子被救上岸。此时,岸上有人给捞上来的两孩子进行紧急抢救,男孩口鼻向外冒白沫。最后120将两个孩子送到交大一附院急诊科。

医院急诊科医生雷女士说:“女孩呛了几口水,没有什么事。”女孩很快就脱离危险。男孩子经过长时间抢救,最后还是不幸身亡。

前晚9时30分,记者与救人的“新郎”取得联系。当听到男孩不幸去世时,他说:“太可惜了!”“新郎”名叫丁鼎,今年33岁。前日下午他和未婚妻正在西安植物园拍婚纱照。“当时我们正在拍照,突然听到有人大声呼喊‘有人落水了,快来救命啊……’”丁鼎说,听到呼救声他立即跑了过去,出事地点距离他拍照的地方有四五十米,他边跑边脱下拍照的白色礼服,到了湖边跳下水救人。 据《华商报》

浙江高官张家盟涉嫌严重违纪被查

继舟山首富黄善年遭中纪委调查之后,曾任职舟山市委书记、现任浙江省人大常委会副主任张家盟也正被调查。

新华社4月3日援引中央纪委有关负责人证实,张家盟因涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。当地媒体新蓝网的消息称,张家盟是于4月2日下午2点左右,被中纪委特派人员带走的。

舟山当地船舶业人士向记者

者透露,在对黄善年的调查中,最终牵出了张家盟涉案的线索。该人士称,有关张家盟牵涉黄善年一案的消息,早于半年前黄善年遭调查时,即已在当地政界、造船业内流传,但此后张家盟仍频频以浙江省人大副主任的身份,出现在各种公开场合。

按照张家盟的行程,4月1日至2日,其应在浙江绍兴,参加由浙江省人大常委会召开的全省各市人大常委会主任座谈会,

“通报、交流今年工作安排情况,并就全省人大工作提出意见和建议。”这应是张家盟最后一次出现在公开场合,直至其被中纪委特派人员带走。

记者于舟山采访时,多位当地船舶业人士告诉记者,张家盟为舟山本地人,1994年5月,张家盟出任舟山市副市长兼市交通委员会主任,3年后任舟山市委常委,2003年3月至2008年2月,出任舟山市委书记。其间张

家盟的工作与黄善年颇有交集,张家盟2003年任舟山市委书记后,黄善年亦将自己于上海的产业撤出,回到舟山创立了金海重工的前身舟山金海湾船业有限公司。

接近舟山市政府的当地人士曾向记者透露,黄善年投资舟山金海湾船业有限公司时,曾在银行贷款、融资、贷款审批、低价拿地等方面获得政府大力支持。

据《每日经济新闻》